

大家好，今天小编来为大家解答虚拟货币借贷案例这个问题，虚构事实借来的钱用于投资虚拟币炒币属于诈骗吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [东营虚拟货币案例判决书](#)
2. [虚构事实借来的钱用于投资虚拟币炒币属于诈骗吗](#)

东营虚拟货币案例判决书

1.东营虚拟货币案例已经有了判决书。

2.根据报道，该案件中的被告人因非法吸收公众存款罪被判处有期徒刑十年，并处罚金人民币五百万元。

这是因为被告人通过虚拟货币平台非法吸收公众存款，涉案金额高达数十亿元，给社会带来了极大的负面影响。

3.这个案例的判决书可以引起我们对虚拟货币的监管和管理的重视，同时也提醒我们要警惕非法集资等金融诈骗行为。

虚构事实借来的钱用于投资虚拟币炒币属于诈骗吗

作为私人借款，1:如果当时借的时候。你是以正当理由，比如投资项目之类的。最后这笔钱确实用于投资项目亏损。则不会构成诈骗，属于经济纠纷。2：如果当时，你明确告诉他，这笔钱借来是用来炒虚拟货币的。他也同意了，这种在债权人知情的情况下，也不属于诈骗。并且国家明文规定，不允许虚拟货币交易。法律不允许，并且要承担法律责任。3：如果当时，你是以投资项目为理由，在债权人不知道的情况下投资虚拟货币亏损。很有可能涉及诈骗。尽量得到债权人的谅解，并且私底下解决。上法庭的话，对你是非常不利的。

文章分享结束，虚拟货币借贷案例和虚构事实借来的钱用于投资虚拟币炒币属于诈骗吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！